



В московском зоопарке, где живет очень много разных птиц, и животных появился маленький пингвиненок. Его спасли моряки с океанского корабля "Петр Великий", когда проплывали мимо Южного полюса. Мальчик, сын капитана корабля, первым заметил пингвиненка на оторвавшейся от берега и унесенной далеко в море льдине. Вот как все это произошло.

Сидевший на одинокой льдине пингвиненок очень устал. Он был голоден и очень испуган. На льдине он оказался случайно. Мама и Папа пингвиненка, которого они называли Фа, уплыли в море за рыбой, которой они кормили своего сыночка. А пингвиненок с другими такими же малышами стояли на берегу и ждали своих родителей. Пингвинята росли очень быстро, поэтому их нужно было кормить часто и много, но все равно они всегда были очень голодными и постоянно требовали от своих родителей свежей вкусной рыбы.

Малышам было скучно и они развлекали себя как могли. Фа тоже скучал и поэтому очень обрадовался большой льдине, которая проплывала мимо него.

- Поехали, покатаемся, - позвал он своих приятелей. Но те были еще совсем маленькими и неуклюжими и не умели даже плавать. А льдина начала удаляться. Забыв обо всем пингвиненок плюхнулся в воду и быстро работая крыльями-плавниками поплыл ей вдогонку. Он догнал льдину и расположился на ее середине.

- Покатаюсь немного, и сразу назад - сказал себе Фа.

Внезапно с берега подул сильный холодный ветер, как это часто бывает на Южном полюсе. Поднялись высокие волны и быстро понесли льдину в открытое море. Пингвиненок не успел и обернуться, как оказался вдали от берега, на маленькой льдине, раскачиваемой штормовыми волнами.

Фа понял, что остался один, Он громко звал своих родителей, однако штормовой ветер заглушал его голос. Льдина опасно раскачивалась и могла вот-вот перевернуться. Фа изо всех сил цеплялся за каждую трещинку, но его силы были на исходе. Внезапно огромная волна ударила льдину, расколола ее на две части и пингвиненок еле-еле успел ухватиться за одну из них, дополз до середины и от страха закрыл глаза.

- Все, конец, - подумал он, - сейчас льдина окончательно расколется и меня съест прожорливая Синяя акула. -

Но льдина не раскачивалась, постепенно ветер и волны прекратились и уставший от всего произошедшего пингвиненок уснул.

Он проснулся от яркого солнца. Море было спокойным, солнце ярко светило и хорошо согревало. Фа немного успокоился. Он обошел льдину, нашел нескольких рыбок, которых забросило штормом, и с удовольствием съел двух самых аппетитных. Это

добавило сил и успокоило его. Пингвиненок стал внимательно смотреть по сторонам, надеясь увидеть сушу. Но вокруг было только бескрайнее море.

Постепенно он съел всех рыбок, начинало снова темнеть, а надежды на спасение было все меньше. Фа снова заснул. Во сне ему снились Мама и Папа. Они вместе плавали и Папа учил его ловить вкусную рыбу.

Следующее утро было совсем печальным. Еды не было, солнце спряталось за темные тучи и вновь начинал дуть штормовой холодный ветер.

Неожиданно, уже ни на что не надеясь пингвиненок увидел вдалеке что-то громадное, похожее на большую высокую льдину.

- А вдруг там Мама?- подумал он и из последних сил стал звать ее. Этот крик и услышал сын капитана. То, что увидел пингвиненок, был океанский корабль "Петр Великий". Капитан корабля приказал спустить на воду спасательный катер и очень быстро Фа оказался на корабле среди людей.

Когда-то Мама и Папа рассказывали ему о людях, о том, что они добрые и никогда не обижают пингвинов. Поэтому Фа не испугался а подошел к маленькому человечку, который протягивал ему очень аппетитную рыбку, и быстро ее проглотил. Потом еще, и еще и еще, пока не наелся до отвала. Мальчик отнес спасенного малыша в комнату, где был маленький бассейн. В комнате было тепло, стояла целая миска с рыбой и всегда было можно поплавать. Спасенный пингвиненок, сытый и спокойный, уснул и после всего произошедшего с ним спал очень долго.

Утром он познакомился с мальчиком и всей командой корабля. Капитан хотел отвести пингвиненка назад к родителям, но никто не знал, где они находятся. "Отвезем пингвиненка в Москву," - решил капитан, "и отдадим в зоопарк. Там живет много таких же пингвинов и нашему с ними будет хорошо".

Мальчик назвал своего воспитанника Филей, и они за время плавания на корабле очень подружились. Филя ел много свежей рыбы, которую моряки ловили в море, плавал в бассейне, все было интересно и постепенно он привык к тому, что Папа и Мама остались на Южном полюсе и ему придется жить одному.

- Когда я вырасту большим, я обязательно найду своих Маму и Папу - пообещал он сам себе.

Вскоре плавание закончилось и Филю привезли в зоопарк. Мальчику и Филе очень не хотелось расставаться.

- Я буду к тебе часто приходить, - сказал мальчик.

- Приходи обязательно, - попросил Филя, - я буду тебя ждать.

В зоопарке Филе очень понравилось. Пингвины приняли его, как своего, и у него появилось много новых хороших друзей. Пингвиненка кормили вкусной рыбой, в бассейне можно было сколько угодно плавать и нырять. И мальчик часто приходил к своему другу - Филе, а он познакомил мальчика со своими новыми друзьями.

Но Филя постоянно помнил о своих родителях и очень без них скучал. Однажды он сказал мальчику, что решил вернуться к своим Маме и Папе, но не знает, как это сделать.

- Я хотел бы тебе помочь, - сказал мальчик, - я тоже очень люблю своих Маму и Папу и никогда не оставлю их одних! -

Вернувшись домой, мальчик рассказал своему Папе-капитану о решении пингвиненка, - вернуться домой, на Южный полюс.

- Мы должны помочь Филе, - сказал Папа, - дети должны всегда быть со своими

родителями. Я знаю, как помочь пингвиненку.

Папа вспомнил, что однажды проплывая по Средиземному морю, его корабль "Петр Великий" остановился в одном из портов, где капитану рассказали историю об одном Отважном Очень плохом Разбойнике, который помогает слабым и беззащитным попавшим в беду маленьким зверенышам.

- Я дам тебе его телефон и ты расскажи, что случилось с несчастным пингвиненком. -  
Сказал папа.

Мальчик сразу же позвонил Разбойнику и все ему рассказал.

- Очень печальная история, бедный Филя. Ему обязательно надо помочь, - ответил Разбойник мальчику. - Жди меня в Москве. Я сейчас заправлю бензином свой супермотоцикл и скоро буду у тебя.

Собрав все необходимое, в том числе прославленные в многих боях со злодеями острую саблю и базуку, Разбойник оседлал свой мотоцикл и через несколько мгновений оказался рядом с мальчиком. Потом они вместе помчались в зоопарк к пингвиненку. Филя очень обрадовался, когда мальчик познакомил его с Разбойником.

- Мне о нем рассказывала моя мама, - сказал он. - Это самый лучший Отважный Плохой Разбойник, и все животные знают его и очень любят.

- Не будем терять времени, - сказал Разбойник, летим на Южный полюс.

- Я расскажу тебе о поисках родителей пингвиненка, - сказал он на прощание мальчику.

Нажав кнопку на руле мотоцикла, Разбойник превратил его в сверхзвуковой реактивный самолет, который мгновенно домчал его и Филю на Южный полюс. Выйдя на берег океана Разбойник громким голосом позвал своего верного друга - Белого кита. Кит немедленно отозвался и подплыл к Разбойнику.

- Я знаю, где живут родители пингвиненка. Садитесь мне на спину! - сказал кит.

Филя был очень счастлив, он скоро опять будет дома, со своими мамой и папой.

Пингвиненок прыгал от нетерпения, ему казалось, что кит плывет слишком медленно.

Однако путешественники не подозревали, какая опасность их подстерегает. Синяя акула подслушала разговор между Разбойником и китом. Она очень не любила пингинов и готова была в любое время сделать им что-нибудь плохое.

На этот раз акула боялась, что Разбойник и кит помешают ей выполнить злой замысел. Поэтому она созвала своих подруг, таких же, как она, огромных злобных, и договорилась с ними, как захватить пингвиненка.

Незаметно они догнали мчавшегося кита с сидящими на его спине Разбойником и Филей. Акулы решили все вместе напасть на кита и начать кусать его своими острыми, как кинжалы, зубами чтобы заставить сбросить Разбойника и пингвиненка в воду. А тут уж и Разбойник и пингвиненок от них не уйдут.

Но Умный Разбойник вовремя заметил и разгадал коварные замыслы синих акул. Он выхватил свою верную базуку и открыл огонь по нападавшим хищникам. Снаряды из базуки падали возле акул, окутывали их прочными веревками, привязанными к мгновенно надувавшемуся воздушным шарам. Через несколько мгновений все хищники поднялись в воздух. Они беспомощно размахивали хвостами и злобно щелкали огромными зубами. Филя сначала очень испугался, когда увидел нападавших на них акул. Но беспомощно болтавшиеся, подвешенные к воздушным шарам они его очень развеселили. Пингвиненок начал так радостно смеяться, что Разбойник и кит не выдержали и захохотали вместе с ним.

- Пусть поболтаются немного, - сказал Разбойник, - в следующий раз они подумают,

прежде, чем делать такие гадости! -

Кит и сидящие на нем Разбойник и Филя успешно избежав нападения безжалостных акул помчались дальше. Вскоре они приплыли к тому месту, откуда неосторожного пингвиненка унесла льдина и где остались его несчастные родители. Пингвины, среди которых были мама и папа Фили, увидели приближающегося кита с Разбойником и пингвиненком на спине и побежали им навстречу. Когда кит совсем приблизился к берегу, пингвиненок бросился изо всех сил к бежавшим впереди всех его МАМЕ и ПАПЕ. Они сразу узнали своего сыночка и заплакали от радости!

Потом пингвиненок рассказал родителям и всем встречавшим его пингвинам о своих приключениях, корабле "Петр Великий", зоопарке в Москве, своем друге - мальчике и Отважном Разбойнике, который привез его к маме и папе и победил самых опасных врагов пингвинов - злобных и коварных акул. Пингвины долго благодарили Отважного Разбойника и своего старого друга кита за то, что потерявшийся пингвиненок наконец вернулся домой.

Игорь Ольгин. 12 июня 2003г.